

24小时

新闻
热线

26000000

96706 (全省市话收费)

说一说发生在身边的
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事第
一
现场

一空置厂房燃起大火

消防官兵二十分钟将其扑灭

本报12月7日讯(见习记者 李梦娇 记者 李继远) 7日下午3时许,位于德州市湖滨北路上的一空置厂房燃起大火。消防官兵迅速赶赴现场20分钟后将火完全扑灭。

7日下午记者赶赴现场时,厂房的大门紧锁,浓烟一直顺着门缝和窗户往外冒。消防官兵先是破拆了窗户的防盗网从窗户处向内喷水。但是烟雾越来越大,便改变救援战术破拆工厂的卷帘门进行深入灭火。

据现场报警的张先生介绍,他们是来拆该工厂留下的中央空调的,“在二楼工作时,可能是机械燃起的火花顺着空调管道掉到了楼下。”当时一看到楼下冒烟就赶紧让四五名工作人员跑下了楼,紧接着打119报了警。张先生还表示,他和几个员工跑出来后实施了自救,用周围的几个灭火器进行了灭火,不久消防官兵就赶到了。

现场失火工厂紧邻的另一家工厂工作人员齐女士告诉记者,“这个

工厂是空的,前不久该厂的人刚刚搬走,具体有什么东西在里面我们也不清楚。我们两个厂的厂房都是连着的,起火的另一面是我们厂的仓库,很担心会烧过来,幸亏消防官兵灭火及时。”齐女士说。

在破拆了厂房门后,消防官兵5分钟内迅速控制了厂房内的火势。然后又深入厂房内部对死角处灭火。大概经过20分钟,火势完全被扑灭。所幸该厂房内没有什么贵重物品,无重大损失也没有任何人员伤亡。



消防官兵正在灭火。

本报见习记者 李梦娇 摄

小面包“装了”14名学生

司机竟辩称“天冷,挤挤暖和”

本报12月7日讯(记者 王金强 通讯员 张文超) 7日7时许,在平原县汽车总站,一辆核载9人的面包车塞进去14名学生,面对交警的查处,面包车司机竟然说:“天变冷了,孩子们挤挤更暖和。”

7日7点多,平原交警大队城区中队民警正在省道101平原段巡逻,到了县城汽车总站

路口时,民警刘志勇发现,一辆面包车躲着警车向西拐去,慢慢驶到停车场对面在路边停了下来,司机探出头向后观察民警的动向。

执勤民警刘志勇发现该车迹象可疑,便立即上去查看。司机见有交警过来,立即下车,主动拿出驾驶证、行驶证等证件给民警检查,并不停地跟民警说“天冷了,你们

辛苦了”之类的话。

民警打开车门一看,小的面包车内14个孩子挤得满满的,坐在门口小马扎上的孩子差点掉下来。经检查,核载9人的面包车实载14人,超员56%。司机连忙陪着笑脸一再说:“天冷,就多拉了几个学生,孩子们挤挤也暖和。”

原来,这名司机杜某是

平原县坊子乡人,经常开着自己的面包车送学生上学,并向学生家长收取一定的费用。这两天天冷,很多家长担心孩子冻着,便主动让孩子坐面包车上学放学,杜某于是多拉了5个学生。民警将面包车暂扣在停车场,并联系车将孩子们转送学校后,对驾驶人杜某进行一番教育,并进行了处罚。

酒后酣睡

醉汉将车棚当卧室 幸得保安帮助返家

本报12月7日热线消息(记者 王金强 通讯员 李丽丽 李红霞) 4日晚9时许,一名男子醉酒后倒在一家单位的车棚内呼呼大睡,多亏值班保安发现,将其安全送回了家。

12月4日晚9时许,在新华保险公司德州分公司车棚内,保安队员甄庆军巡逻时,闻到了一股刺鼻的酒气。甄庆军走上前一看,车棚内躺着一名中年男子,他衣着单薄,嘴唇已经被冻紫了。当晚气温较低,甄庆军担心男子会被冻坏,就试图把他叫醒,可能是男子醉得太厉害了,任他大声呼喊、拽动,他都没有丝毫反应。

一个人的力气也抬不动

他,小甄只好报告给班长史增印,两人一起使劲儿将醉酒男子抬进了值班室,史增印脱下自己的棉大衣给他盖在了身上。

半个小时左右,男子终于有了反应,他含糊地说出了自己家的电话号码,保安队员立即与其家人取得联系,但家里只有妻子和年幼的孩子,考虑到其妻儿根本没有能力把这个醉汉接回家,保安队员在向其妻子问清其家庭住址后,打了一辆出租车将男子安全送回了家。

原来这名男子当天晚上和朋友们一起喝酒,自己也不知道喝了多少,散场后迷迷糊糊地走进了保险公司大院,倒在车棚里就睡着了。

酒后伤人

送醉酒朋友回家 途中被捅成重伤

本报12月7日讯(见习记者 李梦娇 通讯员 高忠祥 董海徽) 好心将醉酒的朋友送回家,途中因不放心朋友的驾驶技术,两人发生争执,醉汉于某用匕首将朋友李某捅成重伤。12月7日,宁津县检察院依法以故意伤害罪将于某提起公诉。

2010年11月7日晚9时,41岁的于某驾驶自己的黑色轿车去宁津县柴胡店镇一家餐馆和朋友吃饭,当晚喝了不少的酒。朋友李某不放心醉酒后的于某开车回家,便驾车送其回家。途中,半醉半醒的于某发现自己坐在副驾驶座上,朋友李某正在驾驶自己的轿车。于某

担心从没过开过自己轿车的李某会出事,行至柴胡店镇东店刘村附近的公路时,于某便让李某停车,李某不听其劝阻继续往前开车。于某情急之下便与李某争夺方向盘,争执过程中于某感觉自己的头部被重物击打了一下,怒火中烧的他从副驾驶座左侧拿出一把匕首向身旁的李某刺去,之后李某便不省人事。回过神来的于某马上下车跪在马路边拦车,并打“120”求救。

随后,李某被赶到的“120”救护车送到了医院。经法医鉴定,李某的伤已构成重伤。11月8日,于某被公安机关刑事拘留。